NOMBEKO
Cześć!
Nazywam się Nombeko. Od 8 lat mieszkam w Paryżu, ale urodziłam się w Afryce. Jestem dziewczynką i mam 12 lat. Mam czarne, mocno kręcone włosy i ciemnobrązowe oczy. Nie muszę się opalać, bo moja skóra od urodzenia jest ciemnego koloru.  
Dziś jest piękny słoneczny dzień. Temperatura od kilku dni przekracza 30 stopni, dlatego włożyłam jasnozieloną bluzkę bez rękawków i krótką, żółtą spódniczkę w białe kwiatki. Do tego dopasowałam czerwone eleganckie lakierki na małym obcasie z kokardką. Uwielbiam kwiaty, nawet wpięłam dziś jeden we włosy.
Czekam na przyjaciół, z którymi umówiłam się w Cafe De Unie. Ponieważ się spóźniają, zamówiłam już moją ulubioną kawę.
MUTOMBO
Cześć!
[bookmark: _GoBack]Nazywam się Mutombo. W języku afrykańskim moje imię oznacza pączka. Rodzice nazwali mnie tak, ponieważ po urodzeniu byłem okrąglutki jak ten słodki przysmak. Od 6 lat mieszkam w Londynie, ale urodziłam się w Kenii. Jestem chłopcem i mam 13 lat. Mam czarne, mocno kręcone, krótkie włosy i ciemnobrązowe oczy. Nie muszę się opalać, bo moja skóra od urodzenia jest ciemnego koloru, podobnie jak ubrania, które lubię nosić. Dziś założyłem szare spodnie z kieszeniami na nogawkach i czarny t-shirt z napisem New York. Do tego dobrałem sznurowane, brązowe, skórzane buty. Uwielbiam słuchać głośnej muzyki, dlatego rzadko rozstaję się w moimi ulubionymi, czerwonymi słuchawkami. Czekam na moich przyjaciół. Umówiliśmy się koło budki telefonicznej w centrum miasta. Czy rozpoznajecie budynek za moimi plecami?
